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H Ταυτότητα του ΣΥΝ.ΕΡΓΑΣ.ΙΑ

Για ενημερωτικούς λόγους σας παραθέτουμε τα εξής που αφορούν στην
ταυτότητα του Συνδέσμου Εργαστηριακών Ιατρών (ΣΥΝ.ΕΡΓΑΣ.ΙΑ)

Ο σύνδεσμος ιδρύθηκε τον Οκτώβριο του 2014, με όλες τις νόμιμες
διαδικασίες.

Μέλη του συνδέσμου αυτή τη στιγμή είναι 440 ΙΔΙΩΤΕΣ εργαστηριακοί
γιατροί-διαφορων ειδικοτήτων-κατά κύριο λόγο βιοπαθολογοι, που
δραστηριοποιούνται επαγγελματικά σε όλη την Ελλάδα.

Οι τελευταίες εκλογές έγιναν νομότυπα πριν από περίπου 2 χρόνια (η
θητεία του σημερινού ΔΣ θα λήξει τον ερχόμενο Οκτώβρη.)

Στο προηγούμενο χρονικό διάστημα από την στιγμή της ίδρυσης έως
τώρα ο ΣΥΝΕΡΓΑΣΊΑ έχει προσπαθήσει με όλα τα έννομα μέσα και
διενέργεια κινητοποιήσεων, κατά καιρούς, να προασπίσει τα δικαιώματα
των εργαστηριακών γιατρών που εκπροσωπεί.

Πολλές φόρες έχουμε επικοινωνήσει με ηλεκτρονική αλληλογραφία,
(όπως και τις τελευταίες μέρες άλλωστε ) με υπουργεία, γραφεία
ιατρικών Συλλόγων πανελλαδικά, τον ΕΟΠΥΥ , το γραφείο του εκάστοτε
πρωθυπουργού κλπ.

Είμαστε το μοναδικό συλλογικό όργανο που αποτελείται ΑΜΙΓΩΣ από
ΙΔΙΩΤΕΣ εργαστηριακούς γιατρούς, σε αντίθεση με τα άλλους φορείς .

Εν αντιθέσει με τα διορισμένα Όργανα - εκπροσώπους των
εργαστηριακών, μέσα στα οποία υπάρχουν χημικοί, καρδιολόγοι που
ουδεμία σχέση έχουν με το πρόβλημα που μας οδηγεί σε αφάνεια



Ο ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ μέσω του καταστατικού του αποκλείει συμμετοχή στο
ΔΣ του προσώπων που έχουν επίσημα κομματική ταυτότητα (πχ
υποψηφιότητα βουλευτικού αξιώματος )

Δεδομένης της κατάστασης ο ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ είναι αρωγός και
συμμετέχων για τη δημιουργία μιας πανελλαδικής ομοσπονδίας ιδιωτών
εργαστηριακών μαζί με άλλες ενώσεις .

Αυτή τη στιγμή το ΔΣ του Συνδέσμου αποτελείται από :

1. Χωραΐτη Λευκή Βιοπαθολόγο πρόεδρος και ταμίας έδρα
Γαργαλιάνοι Μεσσηνιας

2. Καστρινάκης Γεώργιος, Βιοπαθολόγο αντιπρόεδρος, έδρα Χανιά
Κρήτης

3. Χατζηδημητριου Φώτης Βιοπαθολόγο , γραμματέας, έδρα Βόλος
4. Τσουκαλάς Πέτρος Βιοπαθολόγο , μέλος έδρα Ζάκυνθος
5. Καμάτσος Ιωάννης Ακτινοδιαγνώστη, μέλος έδρα Αθηνά
6. Βρύζα- Κούνιου Μαρία Βιοπαθολόγο , μέλος έδρα Θεσσαλονίκη
7. Μαυρομάτη Δήμητρα Βιοπαθολόγο , μέλος έδρα Άργος .

Να αναφερθεί ότι έχουμε ζητήσει άπειρες φόρες συναντήσεις με τις
αρχές και ποτέ δεν γίναμε δεκτοί παρά τις οχλήσεις.

Επιγραμματικά τους τελευταίους μήνες, έχουμε στείλει δυο εξώδικα
προς ΕΟΠΥΥ το πρώτο και το δεύτερο προς ΕΟΠΥΥ, ΥΥ, ΗΔΙΚΑ για τη
μη εφαρμογή των διαγνωστικών πρωτοκόλλων , έχουμε διοργανώσει
την συνάντηση διαμαρτυρίας στο πολεμικό μουσείο, μιλώντας με
υπεύθυνους του ΕΟΠΥΥ. Ενώ λίγες μέρες μετά από τη δράση αυτή ,
έγινε και 4ωρη συνάντηση στα γραφεία του ΕΟΠΥΥ κατά την οποία
δεχτήκαμε φιλικά χτυπήματα στην πλάτη και αρχίσαμε να καλούμε σε
συναντήσεις τα μέλη μας.

Κάνουμε νομικές ενέργειες με το νομικό μας σύμβουλο για τα θέματα
μας, και προσπαθούμε να έρθουμε σε επαφή με καθ ύλη αρμόδιους.

Τέλος, διοργανώσαμε τώρα την κινητοποίηση αυτή και ελπίζουμε οι
γενικές συνελεύσεις που θα γίνουν το άμεσα προσεχές διάστημα να
δώσουν αποφάσεις ηχηρής αντίθεσης στο βέβαιο λουκέτο για τα



εργαστήρια μας που με κόπο και βοήθεια πολλοί εξ ημών στήσαμε και
που δε μπορούμε καν να σκεφτούμε ότι λόγω της έλλειψης
αντιπροσώπευσης του κλάδου θα χαθούν όλα βυθίζοντας μας στην
αβεβαιότητα για το αύριο και μάλιστα με τεχνητά χρέη πολλών δεκάδων
χιλιάδων Ευρώ στις πλάτες μας τα οποία ούτως ή άλλως σε περίπτωση
λουκέτου θα γίνουν με τις παρούσες συνθήκες απαιτητά από τις ΔΟΥ.

Ο ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ εν κατακλείδι είναι ένας νόμιμος σύνδεσμος, με
εκλεγμένο από τα μέλη του ΔΣ, Χωρίς χρώματα , κόμματα και
υστερόβουλες προθέσεις .


